



近日，吉安县浬田镇沂塘村黄桃基地的200亩桃花竞相开放，吸引游客前来观赏、拍照打卡。

殷姿 摄

仙境张家界首次走进阿联酋

2023张家界武陵源生态马拉松4月15日举办 报名截止3月底

本报讯（符洹雨）仙境张家界，奔跑武陵源。4月15日，2023年张家界武陵源生态马拉松将拉开帷幕。赛事设马拉松（42公里）、半程马拉松（21公里）、迷你跑（5公里）三个项目进行，将吸引来自全国各地的5000名户外健身和路跑爱好者参加。

在“体育+旅游”融合发展的推动下，近年来，越来越多的户外健身和路跑爱好者通过体育赛事活动走进了张家界，来到了武陵源。过程中，人们一边参加富有挑战性的竞技比赛，一边欣赏大自然鬼斧神工的醉美风光。

目前，2023年张家界武陵源生态马拉松的报名工作仍在进行中。感兴趣的户外健身和路跑爱好者，可通过“张家界武陵源生态马拉松”官方微信公众号（微信号：Wulingyuan--）报名参赛，报名将于3月31日17:00结束。

本次赛事由张家界市武陵源区人民政府、张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局主办，张家界市武陵源区文化旅游广电体育局承办，湖南省田径协会、张家界市文化旅游广电体育局支持。

中国(武汉)文化旅游博览会 4月21日启幕

第二届中国（武汉）文化旅游博览会将于2023年4月21日至23日盛大启幕，目前各项筹备工作正在有序进行。

本届博览会以“美丽中国、美好生活”为主题，秉持“全球视野、国家站位、行业盛典、企业峰会”的办展理念，搭建国家级、国际化、综合性的文旅交流合作平台，充分展现新时代文化和旅游深度融合发展的新模式、新业态、新技术，进一步提振文旅市场信心，推动消费提质升级，丰富人民群众精神文化生活。

本次博览会将首次采用主会场+分会场的办展形式。主会场设在武汉国际博览中心，设有2个全国展区、2个湖北展区、1个中央舞台、8大文旅业态展区、1个国际展区，以及1个云交易展播平台和多场文旅产品交易会。此外，还将在武汉历史风貌街区、东湖绿道等地设置6个分会场。展会包括5项主体活动和7项配套活动。

（据新华社）

本报讯（田金松）3月21日至23日，副市长汪涛率代表团赴阿联酋迪拜、阿布扎比，举办文化旅游推介恳谈会，拜访中国驻阿联酋大使馆，与阿联酋 Hala China（拥抱中国）建立联合工作机制，与阿联酋中国湖南商会签署战略合作协议，中阿两地5家文旅企业牵手合作。据悉，此次是张家界第一次走进阿联酋开展旅游招商营销活动，旨在实质性地开拓张家界中东地区入境旅游市场。

3月22日，以“仙境张家界 峰迷全世界”为主题的张家界文化旅游推介恳谈会在迪拜举行，邀请了迪拜旅游局DTCM Supervisor Mr. Abdulla、中国驻迪拜总领馆副总领事刘征杰、迪拜旅行商、媒体代表和中国国际航空公司、中国南方航空公司代表等参加活动。会上，张家界市文化旅游广电体育局、张家界市贸促会与阿联酋中国湖南商会就加大文化旅游经贸合作签订战略合作协议，中阿两地2家旅行社就双方互送和接待游客签订合作协议。

3月23日，张家界纳百利皇冠假日酒店与阿布扎比 Rixos 酒店、BAB ALQAR 酒店就更好做好穆斯林客人接待签署合作协议。

中国驻阿联酋大使馆张益民大使会见了代表团一行。张益民大使表示，张家界是今年以来国内第一个到阿联酋的旅游招商营销团，对张家界的到来表示欢迎，并详细询问张家界旅游发展情况，对接下来张家界开拓阿联酋入境旅游市场提出了很好的建设性意见建议，希望以旅游为纽带，进一步加强中阿两地民众合作交流，深化友谊。驻迪拜总领馆副总领事刘征杰表示，张家界在迪拜举办文化旅游推介恳谈会对于介绍中国传统文化、推介张家界旅游资源起到了很好的作用，并为两国旅游和文化产业合作提供重要契机，驻迪拜总领馆将积极发挥桥梁和纽带作用，为张家界和迪拜友好交往和务实合作牵线搭桥，助力双方经贸合作发展行稳致远。迪拜旅游局DTCM Supervisor Mr. Abdulla 表示，迪拜是世界知名旅游目的地，旅游资源与张家界是互补型的，两地未来合作的空间很大，发展前景可期。

推介会现场，《仙境张家界》旅游宣传片展现的神奇独特的宛如人间仙境的张家界，让旅行商、媒体记者等激动不已，纷纷就怎样宣传推介张家界和推介张家界精华产品等问题进行现场提问。汪涛介绍，这些年来，张家界依托世界独一无二的峰林奇观打造了生态、休闲、康养、体育、乡村、民宿、冰雪、研学等众多旅游产品，建成了七星山、七十二奇楼、大庸古城等一大批重要的新的产品项目。目前，张家界正在努力建设世界一流旅游目的地，欢迎更多的阿联酋朋友们到张家界旅游休闲度假和投资兴业，共同分享张家界建设世界一流旅游目的地带来的巨大商机和财富。



● 近日，北京居庸关长城脚下山花渐次开放，北京市郊铁路S2线列车穿行于花海间。

● 交通运输部、文化和旅游部近日联合发布《关于加快推进城乡道路客运与旅游融合发展有关工作的通知》，就提高交通网络衔接效能、完善节点设施服务功能、丰富旅游出行服务供给等工作作出相关部署。

● 近日，文化和旅游部、公安部、国务院未成年人保护工作领导小组办公室就加强电竞酒店未成年人保护工作，向社会公开征求意见。

● 预计2023年，我国国内旅游人数约为45.5亿人次，同比增长约80%。实现国内旅游收入约4万亿元，同比增长约95%。

● 上周末两天，经港澳大桥珠海公路口岸出入境的旅客达10万人次，刷新了3年来的最高纪录。

一周回眸

● 3月22日至3月30日，市文化旅游广电体育局公开征求《张家界市旅行社行业信用监管办法（征求意见稿）》意见建议。

● 近日，我市永定区沅古坪镇三台山村入选中国传统村落名录。

● 自3月26日起，张家界荷花国际机场开始执行夏秋航季航班计划。较去年同期相比新开常州、南昌、青岛等航线。

● 张家界天门山索道3月21日年检停运。

● 受冷空气和降水影响，湖南张家界七星山连续三天出现云海景观。

● 3月24日起，潭邵高速公路（娄底至范家山段）即将启动封闭式路面施工。

● 3月21日，衡阳市、岳阳市分别被确定为第三、四届湖南省旅游发展大会承办地。

● 怀化市共有187个村列入中国传统村落名录，数量位居全省第一、全国第四。

● 下月起，从长沙市坐高铁可直达香港西九龙站。

● 长沙戏剧街预计7月开街。

● 3月20日，湖南省植物园，环湖的染井吉野樱花盛开。

● 近日，江苏兴化千垛菜花风景区沟河交错围成的垛田上，油菜花次第开放。